



8月26日下午,日本自卫队在静冈县东富士演习场举行“富士综合火力演习”。

# 日本最大规模实弹演习 假想“夺岛”

日本自卫队进行2012年“富士综合火力演习”,首次模拟海岛防御

昨日,日本自卫队在日本静冈县御殿场市“东富士演习场”举行2012年“富士综合火力演习”,以陆上自卫队为主,海陆空三方的自卫队参加演习。此次军演是日本陆上自卫队迄今为止规模最大的一次实弹演习。该演习是日本的例行军演,但是假想“海岛防御”还是首次。

## 一天发射实弹44吨,演习面向公众开放

当地时间26日上午,日本陆上自卫队在富士山下的“东富士演习场”举行了一年一度的“富士综合火力公开演习”,今年的富士综合火力军演像以往几届

军演一样,面向普通公众开放。据日本媒体报道,日本防卫相森本敏等防卫省干部视察了这次军演,3万1千名市民在现场观看演习。26日之前进行了3天的预先训练。

参与演习的包括2400名自卫队员,坦克装甲车约80辆,机关枪和火炮约80门,飞机30架。据报道,26日一天,发射实弹44吨,花费约3.8亿日元(约合3070万元人民币)。

## 假想“夺岛”,“世界最强坦克”亮相

此次军演由日本来自海陆军的自卫队共同演习,假设海岛受到攻击,目的是

将登陆的敌方清除,夺还岛屿。实弹演习将演习场假想成海洋,海上自卫队的P3C海上巡逻机和拥有反舰导弹的航空自卫队F2战斗机首先主动出击,随后一部分陆军获准登岛,陆上自卫队的无人侦察机系统和陆上反舰导弹也参与进来。

昨天的军演中另一个颇受关注的是,日本新一代重装火力战车——10式战车(坦克)正式公之于众。这一款坦克是日本陆上自卫队目前最新的国产主力战车,也是日本陆上自卫队使用的第四代主力装备。陆上自卫队的干部称:“世界上没有能超越10式战车的坦克了。”

(景青)



## 新国产坦克“10式战车”亮相

由日本防卫省技术研究本部设计、研制,由三菱重工负责生产。在战车的综合战斗力、火力配置、车辆机动性及车身防护等诸方面都较自卫队此前使用的09式战车有较大提升。

## 目的

## 否认假想“特定区域”

据日本媒体报道,此次军演作为加强日本西南岛屿防卫的一个环节,是防卫省“行动防卫力”的一次体现。陆上自卫队否认以特定的国家和地区为假想对象。但是日本媒体分析称,以中国和钓鱼岛为“假想对象”的意识很明显。8月21日开始,日本自卫队和美国海军陆战队在关岛附近海域同样也以“海岛防卫”为背景进行演习。该演习中日方只派出了40名陆上自卫队成员。(景青)

# 共和党推迟党代会避“风头”

热带风暴“艾萨克”登陆美国,共和党大会“休会”

据新华社电 美国共和党25日宣布,鉴于热带风暴“艾萨克”来袭,定于27日开幕的共和党全国代表大会正式活动推迟一天举行,以确保与会人员和民众安全。

共和党全国代表大会定于27日在佛罗里达州西海岸坦帕市开幕,为期4天,正式提名马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼和国会众议院预算委员会主席保罗·瑞安为总统和副总统候选人。

共和党全国委员会主席赖因斯·普里伯斯25日

说,“艾萨克”逼近,与会人员可能遭遇“严重交通问题”,大会27日按计划正式开幕,但将“随即休会,直至28日下午”。确保与会人员和当地民众的安全是“重中之重”。他说,全国委员会成员、罗姆尼竞选班子和大会组委会官员一致决定,推迟正式议程。

坦帕和邻近的圣彼得斯堡位于坦帕湾沿岸,总人口超过400万。共和党大会期间,预计大约5万人抵达这一地区,包括大约2000名党代表。这是共和党大会

第二次因风暴“出师不利”。2008年,上一次党代会在明尼苏达州圣保罗市举行,恰逢飓风“古斯塔夫”肆虐墨西哥湾沿岸,会议推迟一天。

罗姆尼阵营代表施里费斯说,虽然会期缩短,无碍共和党方面继续“声讨”民主党人,他们将在3天内尽可能进行原定4天的发言活动。

奥巴马也推迟在佛罗里达州的拉票活动,以便当地执法和紧急情况部门集中精力应对风暴。

## 动态

## 佛州进入紧急状态

“艾萨克”24日横扫海地,带来强降雨,引发洪水,致死至少4人。这一风暴25日在古巴东部登陆。风暴预计将继续北上,升级为2级飓风,26日抵达佛罗里达州南端,下周中期登陆。佛罗里达州州长斯科特25日宣布,佛州进入紧急状态。据新华社电

# 哈里王子或因不雅照“依军法处置”

据新华社电 英国军方消息人士说,哈里王子因不雅照片面临指挥官斥责处罚,或被要求向慈善机构捐出薪资。

英国《星期日电讯报》26日报道,国防参谋长理查兹上将已表态,陆军总参谋长彼得·沃尔上将必须对哈里王子的行为作出处理决定。消息人士说,沃尔将按照军事规章致信哈里王子服役部队指挥官,提醒哈里王子牢记职责所在。

哈里王子现年27岁,为英国王位第三顺位继承

人,现在在英国陆军航空兵第三军团服役,是“阿帕奇”武装直升机飞行员。

部队指挥官德拉鲁中校预计在哈里王子结束休假、回到基地后与他面谈。消息人士说,德拉鲁可能“鼓励”哈里王子向慈善机构捐出两星期的薪资,以弥补事件带来的负面影响。

美国网站TMZ.com上星期登载两张哈里王子照片,显示他在美国拉斯韦加斯一丝不挂,与全身赤裸女子在一起。事件经英国《太阳报》转载,在英国引发更多争议。